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Posredovanje u osiguranju 
podrazumijeva poslove koji se 
odnose na pripremu za skla-
panje ugovora o osiguranju, 
savjetovanje oko odabira naj-
povoljnijeg osiguravatelja, po-
moć u prijavi i realizaciji šteta 
te niz drugih poslova vezanih 
uz osiguranje imovine, osoba, 
vozila i slično.  Naše društvo 
posluje gotovo sa svim osigu-
ravateljima u RH, posredu-
je kod svih vrsta osiguranja, 
bilo kod pravnih ili kod fizič-
kih osoba.

Zašto angažirati Vaše 
društvo, kada se osiguranje 
može ugovoriti direktno sa 
osiguravajućim društvom?

Na tržištu RH u ovom tre-
nutku posluje 27 društva za 
osiguranje koji svojim osigu-
ravateljnim proizvodima po-
krivaju 103 rizika podijelje-
nih u 19 skupina. Ukoliko 
niste u potpunosti upozna-
ti sa svim proizvodima koje 
nude osiguravatelji smatram 
da je najbolje za taj posao an-
gažirati brokera (posrednika). 
Broker je samostalan i neovi-
san te ima pristup svim osi-
guravateljima. Takva pozici-
ja omogućava mu da na naj-
bolji način zastupa interese 
svog klijenta.

Koja je razlika između 
Vašeg društva i zastupnič-
ke agencije odnosno zastu-
pnika?

Naše društvo nastupa u 
ime i za račun svog klijenta, 
a zastupnik u ime i za račun 
osiguratelja. Broker traži naj-
povoljniju mogućnost da na 
cjelokupnom tržištu osigura-
nja pronađe osiguratelja koji 
bi rizik preuzeo pod najpo-
voljnijim uvjetima za klijen-
ta, a zastupnik budućem kli-
jentu prezentira samo i isklju-
čivo produkte osiguratelja ko-
jeg zastupa. Posrednik/broker 
u svom poslu:

je neovisan i zastupa inte-•	
rese klijenta
ima sklopljene ugovore sa •	
svim osiguravateljima na 
tržištu osiguranja
je licenciran i stručan na •	
području osiguravateljnih 
programa
besplatno pruža usluge sa-•	
vjetovanja definirane Za-
konom o posredovanju
Na koji način započinje 

suradnja između klijenta i 
Vašeg društva?

Nakon što klijent odluči 
koristiti naše usluge, potpisu-
je “Ovlaštenje”, čime nas ovla-
šćuje da predstavljamo njego-
ve interese pri sklapanju i ot-

kazivanju ugovora o osigura-
nju kao i kod reguliranja šteta 
te pružanju svih ostalih uslu-
ga u svezi s osiguranjem. Za-
tim nam klijent omogućuje 
uvid u sve svoje police osigu-
ranja, a mi temeljem zaklju-
čaka izrađujemo analizu s ko-
mentarima o kvaliteti i cijeni 
te preporukama o mogućim 
poboljšanjima ili promjena-
ma u njegovom trenutnom 
osiguranju.

Kolika je cijena Vaših 
usluga?

Zakon regulira našu dje-
latnost na način da se mi fi-
nanciramo kroz proviziju 
koju nam isplaćuje osigurava-
telj, a koja je kod svakog osi-
guravatelja uključena u pre-
miju kao trošak pribave osi-
guranja. S obzirom da se na-
šim posredovanjem premi-
ja osiguranja ne smije pove-
ćati, navedene usluge su za 
naše klijente besplatne. Su-
radnja s brokerom od tvrt-
ke ili fizičke osobe ne zahti-
jeva nikakva dodatna finan-
cijska sredstva, a klijentima 
donosi značajne uštede vre-
mena, te Vam omogućuje da 
se cijelo vrijeme koje Vam je 
na raspolaganju bavite svo-
jim poslom. Time se ostva-
ruje bolji financijski efekt jer 
će se o poslu koji nedovoljno 
poznajete brinuti stručnjaci 
koji poznaju tržište osigura-
nja i koji se tim poslom, kao 
jedinom djelatnošću, profesi-
onalno bave.

Spomenuli ste da građa-
nima pružate i pomoć pri rje-
šavanju odštetnih zahtjeva .

Da, tako je. Kada se do-
godi šteta, građani su najče-
šće u dilemi kako i na koji 
način ostvariti pravičnu i za-
konitu naknadu štete. Nai-
me, za ispravnu procjenu ko-
lika Vam naknada pripada za 
oštećenje vozila, za ozljede 
koje ste zadobili u promet-
noj nezgodi, na radu i osta-
lim sličnim situacijama po-
trebno je poznavanje sudske 
osigurateljne prakse, jer jedi-
no tako možete uspješno pre-
govarati sa društvom za osigu-
ranje koje Vam je u obvezi na-
doknaditi štetu. Upravo zato 
imate velikih razloga da taj 
posao povjerite nama koji pru-
žamo cjelovitu uslugu od pri-
jave šteta do ostvarenja i na-
plate odštetnog zahtjeva bilo 
pred osiguranjem, bilo pred 
sudom. Surađujemo s renomi-
ranim sudskim vještacima iz 
svih područja prometne stru-
ke, medicine i financija. Jed-

nako tako u sudskim postup-
cima surađujemo sa specija-
liziranim odvjetničkim ure-
dima radi ostvarenja odštet-
nog zahtjeva u sudskom po-
stupku, ukoliko mirnim pu-
tem to nije moguće.

U kojim slučajevima gra-
đanima možete pomoći na-
kon što im se dogodi štetni 
događaj?

Mi radimo sa svim vrsta-
ma osiguranja i odštetama na 
osnovi tih osiguranja. To zna-
či da, ako se građanima dogo-
dila prometna nezgoda, ozlje-
da na radu ili ozljeda na jav-
noj površini, ozljeda djeteta 
u školi ili vrtiću te bilo kakva 
druga nezgoda, odnosno ma-
terijalna šteta na imovini ili 
u poljoprivredi i stočarstvu, 
naš tim renomiranih struč-
njaka iz područja osiguranja, 
pravne, prometne i medicin-
ske djelatnosti postavlja od-
štetni zahtjev i brine o njego-
voj realizaciji. 

Kakav je postupak po-
stavljanja odštetnog zahtje-
va?

Prvi korak je upoznava-
nje s problemom kroz razgo-
vor s oštećenom strankom, pri 
čemu je najvažnije kontakti-
rati nas što ranije kako bi se 
utvrdila sva potrebna doku-
mentacija kao podloga za do-
bivanje najveće moguće od-
štete. Nakon toga slijedi ana-
liza dokumentacije pri čemu 
se proučava svaki dokument 
posebno te se utvrđuje potre-
ba za dodatnom dokumenta-
cijom. Realizacija odštetnog 
zahtjeva započinje u trenut-
ku kada druga strana (osigura-
vatelj) zaprimi naš odšteni za-
htjev. Da bi maksimalno ubr-
zali postupak dobivanja pra-
vične naknade nastojimo se 
nagoditi s osiguravateljem, a 
samo se u iznimnim slučaje-
vima odštetni zahtjevi rješa-
vaju u sudskoj parnici.

Koja je dokumentaci-
ja potrebna za postavljanje 
i realizaciju odštetnog za-
htjeva?

Kod različitih materijal-
nih i nematerijalnih šteta po-
trebna je različita dokumen-
tacija. Primjerice kod pro-
metnih nezgoda uobičajena 
dokumentacija je europsko iz-
vješće o nezgodi  koje sadrži sve 
relevantne podatke o promet-
noj nezgodi koja se dogodila; 
liječnička dokumentacija koja 
sadrži povijest bolesti, nala-
ze specijalista, fizioterapeut-
sku iskaznicu i sl. Posebno je 
važna eventualna dokumen-

tacija o bolničkom liječenju i 
boravku u bolnici te drugi do-
kazi o materijalnoj i nemateri-
jalnoj šteti, police osiguranja itd. 
Ukoliko građanin sam prou-
zroči nezgodu potreban je za-
pisnik o učinjenom alkotestu, ko-
pija vozačke dozvole i kopija po-
lice osiguranja. 

Koliko će građane ko-
štati angažman Vaše tvrtke i 
stručnjaka koji za nju rade?

Čitav postupak od samog 
postavljanja odštetnog zahtje-
va pa sve do naplate štete je za 
naše klijente besplatan. Naš 
honorar naplaćujemo tek na 
kraju, kada i ako stranka do-
bije svoj novac od osigurava-
telja, i to u postotku od napla-
ćene odštete. Jednako tako, 
kada naše društvo dobije po-
vjerenje klijenta, najprije oci-
jenimo kakve su mogućnosti 
za ostvarenje novčane nakna-
du za nastalu štetu. Ako usta-
novimo da podnošenje od-
štetnog zahtjeva nema real-
nih osnova, savjetujemo kli-
jenta da odustane od odštet-
nog zahtjeva. U slučaju da je 
odštetni zahtjev postavljen, a 
klijent iz bilo kojeg razloga 
ne dobije odštetu, naše uslu-
ge su za klijenta potpuno be-
splatne. U procesu razmatra-
nja zahtjeva sudjeluju reno-
mirani stručnjaci iz pojedi-
nih područja kako bi ocjena 
o opravdanosti odštetnog za-
htjeva bila objektivna. 

Što bi građanima savje-
tovali u slučaju da im se do-
godi neka nezgoda, odno-
sno materijalna ili nemate-
rijalna šteta? 

Ponavljam, najvažnije u 
samom procesu dobivanja od-
štete je da građani nakon ne-
željenog događaja što ranije 
dođu do nas kako bi se priku-
pila sva potrebna dokumenta-
cija i što prije pokrenuo pro-
ces dobivanja naknade za na-
stalu štetu. Novi zakon po ko-
jem se od dana predaje zahtje-
va za nematerijalnu štetu ra-
čuna zakonska i zatezna ka-
mata dodatni je razlog zbog 
kojeg nam se građani trebaju 
obratiti odmah nakon nesret-
nog događaja. 

Na kraju bih napome-
nuo da se naš ured nalazi u 
samom centru Varaždina, na 
adresi Zagrebačka 31, telefon 
042/204-115 ili faks 042/204-
117 gdje vas  u vremenu od 
7 do 16 sati čekaju ljubazni i 
stručni djelatnici, koji će Vam 
svojim znanjem omogući-
ti ugovaranje osiguranja pod 
povoljnijim uvjetima.

O usluzi posredovanja u osiguranju i ulozi posrednika u procesu ugovaranja 
osiguranja razgovarali smo s dipl. oec. Goranom Markotom,  glavnim 
brokerom u tvrtki Optimarisk d.o.o. posredovanje u osiguranje, Varaždin

Što znači  
posredovanje u osiguranju?

8 BROJ 3460 ♦ 26. IV.  2011.


